
⑶ 次に，くるみさんは，カップケーキの個数を7個にそろえて考えること
にしました。

Ａセットのカップケーキ7個分の値段を，1050÷2で求め
ることができるのはどうしてですか。あいり

ね だん

Ａセットのカップケーキ7個分の値段 1050÷2＝525 525円
Ｂセットのカップケーキ7個分の値段 1470÷3＝490 490円
カップケーキ7個分の値段は，Ｂセットのほうが安くなります。

【くるみさんの考え】

ゆうとさんは，Ａセットのカップケーキ7個分の値段を，【くるみさん
の考え】の中の「1050÷2」で求めることができるわけについて，下の
ように説明しました。

Ａセット（14個入り）
1050円

ゆうと

1列のカップケーキが7個ずつ2列あります。2列の値段が
なら

1050円なので，1050を2等分すれば1列に並んでいる
カップケーキ7個分の値段を求めることができるからです。

【ゆうとさんの説明】
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Ｂセットのカップケーキ7個分の値段を，【くるみさんの考え】の中の
「1470÷3」で求めることができるわけについて考えます。そのわけを
【ゆうとさんの説明】と同じように，言葉と数を使って書きましょう。

Ｂセット（21個入り）
1470円

小算－4


